Beretta M 92 FS CO2-Pistole Kal.4,5 mm brüniert - Set

Artikelnr.: 216648 222,47 EUR*



Hersteller: Beretta

Modell: M 92 FS CO2-Pistole Kal.4,5 mm brüniert - Set

Kaliber: Sonstige Zustand: neu Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Beretta M 92 FS - Co2 Pistole Kal. 4,5mm Diabolo inkl. Diabolos, CO2 Kapseln, Zielscheiben, Kugelfang Alle Daten und Informationen zu den einzelnen Artikeln finden Sie unter den folgenden Links:

Art.: 419.00.00 - Beretta M 92 FS CO2 Pistole Kal. 4,5 mm brüniert 3,5 J shoXx Alligator Diabolos Kaliber .4,5mm 500 Schuss Flachkopfdiabolos

Art.: 4.1685-1 - Umarex CO2 - Kapseln - 10 Stk. Art.: 11486852 - Scheibenkasten 14 x 14cm

100x ShoXx® Zielscheiben 14 x 14 cm

Art.: 99990149.1 - 100 ShoXx shoot-club Zielscheiben 10er Ring

Lieferumfang:

1x Beretta M 92 FS CO2-Pistole Kal. 4,5 mm brüniert 3,5 J 1x Dose shoXx Alliagtor Flachkopf Diabolos 4,5mm - 500 Schuss 1x Kugelfang 14 x 14 cm 10x CO2-Kapseln 12g



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de